

2022 год.

Январь. На территории Кущинской территориальной администрации проживает 1410 человек. Из них в с. Кушино – 411; в с. Щербаково – 419; в с. Теплинка – 178; на х. Гезов – 319; на х. Шелушен – 76; на х. Орлов – 7 человек. За 2021 г. умерли 22 человека, родились 9 человек.

18 января. Творческие коллективы Центра культурного развития с. Щербаково приняли участие в праздничной программе «Старый русский Новый год только радость принесет!» на Центральной площади г. Алексеевки.

18 января. Староста села Кушино Николай Николаевич Пяташов одержал победу в конкурсе «Лидер общественного самоуправления Алексеевского городского округа» в номинации «Лучший староста сельского населенного пункта».

18 января. Свой 85-летний юбилей отметила жительница с. Кушино Алиса Захаровна Величко. Алиса Захаровна свою трудовую деятельность посвятила работе в колхозе «Родина». Работала на 1 участке репродукторной свинофермы.

19 января. Жители Кущинской сельской территории приняли участие в патриотической акции «По аллее живой памяти», посвященной 79-й годовщине освобождения города и района от немецко-фашистских захватчиков. К братской могиле с. Щербаково и братской могиле с. Теплинка были возложены цветы.

29 января. В г. Алексеевке прошли соревнования по лыжным гонкам в рамках спартакиады трудящихся. От Кущинской сельской территории приняли участие Данил Нескоромный и Юлия Закирко.

14 февраля. Команда Кущинской сельской территории заняла 2 место в соревнованиях по шахматам среди команд сельских территорий, проходящих в рамках спартакиады трудящихся. В личном зачете М. В. Холявицкий занял 1 место, Г. А. Гетнанов – 2 место.

15 февраля. В Центре культурного развития с. Щербаково состоялась встреча с воинами-интернационалистами. На мероприятии присутствовали председатель Алексеевской местной организации «Белгородская общественная организация инвалидов войны и военной травмы» – «Инвалиды войны» В. В. Колесник, председатель Совета ветеранов Кущинской сельской территории Н. Н. Пяташов, ветераны войны в Афганистане.

15 февраля. Настоятель храма Вознесения Господня с. Щербаково иерей Василий Гафич посетил МБОУ «Щербаковская средняя общеобразовательная школа». Священник поздравил всех с праздниками Сретения Господня и Дня православной

молодежи и рассказал об их истории. Священнослужитель ответил на интересующие вопросы учеников.

22 марта. Для обучающихся 7–11 классов проведен урок патриотизма. На мероприятии присутствовали Виктор Васильевич Колесник, председатель ветеранов боевых действий, и Алескендер Энверович Рамазанов, председатель исполкома организации инвалидов войны и военной травмы «Инвалиды войны».

4 апреля. В рамках Всероссийской акции «10000 шагов к жизни» жители Кущинской сельской территории присоединились к флешмобу #ПередайСердце. Все участники выстроились в единое сердце, которое означало здоровье и долголетие. Фото флешмоба покорило социальные сети и набрало множество просмотров.

12 апреля. Обучающиеся МБОУ «Щербаковская СОШ» приняли участие в спортивных соревнованиях по волейболу в зачет спартакиады школьников. Команда девушек заняла 2 место.

24 апреля. В пасхальную ночь частицу Благодатного огня Наталья Васильевна Нескоромная, глава Кущинской территориальной администрации, доставила в храм Вознесения Господня с. Щербаково.

9 мая. Проведен митинг, посвященный 77-й годовщине Великой Победы. Выступили обучающиеся Щербаковской СОШ, а также глава Кущинской территориальной администрации Н. В. Нескоромная, директор Агротех-Гарант «Щербаковское» П. В. Клишин, настоятель храма с. Щербаково отец Василий, председатель Кущинской общественной организации Н. Н. Пяташов.

13 мая. Команда Кущинской сельской территории приняла участие в Открытом XXXXVIII традиционном легкоатлетическом кроссе на призы газеты «Заря». Учащиеся 9 класса Щербаковской СОШ Сергей Монтус занял 3 место на дистанции 3000 м. Павел Чертоляс занял 2 место в легкоатлетическом кроссе.

18 мая. В Центре культурного развития «Солнечный» прошел финал Юниор-Лиги КВН. Сборная женская команда Щербаковской СОШ «Веселые девчата» заняла 3 место.

19 мая. Обучающиеся Щербаковской СОШ Карина Ярцева, Кристина Щербак, Мария Пяташова были награждены грамотами за активное участие в деятельности Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» и в честь 100-летия Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина.

25 мая. Для обучающихся 11-го класса Щербаковской СОШ прозвенел последний звонок. Выпускники: Валерий Пяташов, Кирилл Рыжих, Анна Бабичева, Карина Ярцева,

Иван Берестовой, Никита Колесников. Классный руководитель Светлана Михайловна Ковалёва.

25 мая. Волонтеры Щербаковской СОШ поздравили учителей, которые находятся на заслуженном отдыхе, с праздником Последнего звонка. Они вручили им открытки, сделанные своими руками

31 мая. Завершились работы по обустройству сельского пляжа на х. Гезов. Проведены анализ прудовой воды, песка, барьерная дератизация, лаврицидная и акарицидная обработка пляжа. Установлены информационный щит, лежаки, грибок, детские игровые элементы, скамейки, урна, душ, биотуалет. В обустройстве пляжа приняли участие активисты ТОС, работники администрации, староста Н. Н. Пяташов.

1 июня. В Щербаковской СОШ начал работу летний лагерь дневного пребывания, который продлится до 21 июня. Всего в лагерь зачислено 95 детей. Торжественное открытие лагерной смены состоялось в ЦКР с. Щербаково. Старшая вожатая Л. С. Бондаренко познакомила ребят с законами лагеря, а дальше праздник продолжился выступлениями отрядов, где каждый ребенок открывал свои творческие способности: пел песни, танцевал, читал стихи.

2 июня. Для 14 выпускников Щербаковского структурного подразделения школы искусств Алексеевского городского округа состоялось значимое мероприятие – выпускной вечер. Посетители не только смогли разделить радость вручения свидетельств об окончании школы, но и увидеть прекрасный концерт, где главными героями стали выпускники. Молодые художники оформили выставку итоговых работ. Юные артисты поздравили своих старших товарищей с окончанием школы искусств концертными номерами.

24 июня. В Центре культурного развития с. Щербаково состоялся выпускной вечер для учащихся 9 класса Щербаковской СОШ. Директор школы Н. Д. Колесникова вручила аттестаты об основном общем образовании 14 выпускникам, успешно сдавшим выпускные экзамены, родителям выпускников – благодарственные письма. Выпускников поздравили первый учитель Л. Н. Щербак, классный руководитель М. В. Щербак, глава Кущинской территориальной администрации Н. В. Нескоромная, настоятель храма отец Василий и родители.

Июнь. Команда Щербаковской СОШ, заняла первое место в соревнованиях по мини-футболу среди детских команд дворовых тренеров Алексеевского городского округа (тренер А. А. Пяташов).

Июнь. На муниципальном этапе Всероссийского конкурса на лучшую работу, посвященную противодействию коррупции, ученики Щербаковской СОШ

Владислав Сосницкий (рук. Л. Н. Тягнирядно) занял 2 место, Карина Ярцева (рук. С. М. Ковалёва) – 2 место, Эвелина Ивановская (рук. А. А. Семенец) – 3 место, Александр Мельник (рук. О. А. Ковалёва) – 3 место. На муниципальном этапе Всероссийского детского открытого творческого фестиваля «Мой Пушкин» Мария Пяташова (рук. О. Е. Ковалёва) заняла 1 место.

1 июля. На муниципальном этапе Всероссийского конкурса на лучшую работу, посвященную противодействию коррупции, учащиеся Щербаковской СОШ заняли следующие места: Владислав Сосницкий – 2 место (рук. Л. Н. Тягнирядно), Карина Ярцева – 2 место (рук. С. М. Ковалёва), Эвелина Ивановская – 3 место (рук. А. А. Семенец), Александр Мельник – 3 место (рук. О. А. Ковалёва). На муниципальном этапе Всероссийского детского открытого творческого фестиваля «Мой Пушкин» Мария Пяташова заняла 1 место (рук. О. Е. Ковалёва).

1 июля. В рамках реализации программы по очистке водоемов Белгородской области на х. Гезов ведутся работы по очистке пруда от жесткой и мягкой растительности.

1 июля. Команда Щербаковской СОШ заняла 1 место в соревнованиях по мини-футболу среди детских команд дворовых тренеров Алексеевского городского округа (тренер А. А. Пяташов).

10 июля. Эстрадная группа «Каприз» (руководитель Т. Е. Тюрина) ЦКР с. Щербаково порадовала жителей с. Божково Матрёногезовской сельской территории концертной программой, посвященной Дню семьи, любви и верности.

11 июля. В рамках реализации проекта «Решаем вместе» начато благоустройство дворовых территорий с. Щербаково, ул. Центральная, д. 2 и д. 4. Работы будет контролировать депутат фракции «Единая Россия» Алексеевского городского округа П. В. Клишина.

14 июля. Продолжалось благоустройство дворовых территорий в с. Щербаково по ул. Центральная, д. 2 и д. 4, реализуемое в рамках проекта «Решаем вместе». Будут проведены работы по устройству асфальтобетонного покрытия дворовых проездов, площадок для сушки белья, установке дополнительных опор уличного освещения, скамеек, урн и детской игровой площадки. Завершение работ планируется к 15 сентября 2022 г.

16 июля. Творческий коллектив ЦКР с. Щербаково принял участие в фольклорном фестивале «На родине Маничкиной», посвященном памяти заслуженного работника культуры РФ О. И. Маничкиной. Щербаковцы участвовали в конкурсе-дефиле народных костюмов регионов России «Наряды Родины моей».

29 июля. В с. Щербаково прошел праздник ко Дню села. Дети прыгали на батутах, танцевали на дискотеке, лакомились сладкой ватой, попкорном, мороженым. Взрослые посетили «Дискотеку века». Звучали любимые песни в исполнении Андрея Щербак, Сергея Щербак, Ларисы Сосницкой, Елены Зюбан. Открыли зрителям свои яркие исполнительские таланты Алексей Пяташов и Марина Щербак.

12 августа. Заслуженным работникам физической культуры и спорта В. И. Семенец и А. А. Пяташову (преподаватели Щербаковской СОШ) в большом зале детской школы искусств г.Алексеевка вручили почетные грамоты и благодарственные письма. Состоялся концерт «Спорт – это стильно, модно и красиво!», посвященный Дню физкультурника.

20 августа. В рамках празднования 337-й годовщины Дня города активисты ТОС совместно с творческими коллективами ЦКР с. Щербаково приняли участие в фестивале ландшафтного дизайна «Алексеевка в цвету» в номинациях «Приезжайте в гости к нам» и «Арт-сено».

20 августа. Коллектив Кущинской территориальной администрации награжден благодарственным письмом главы Алексеевского городского округа за образцовое содержание парковой зоны.

20 августа. В. В. Нескоромный – хормейстер народного коллектива 1 категории ЦКР с. Щербаково, награжден благодарственным письмом губернатора Белгородской области за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в социально-экономическое развитие Алексеевского городского округа.

25 августа. Новая благоустроенная дворовая территория появилась у жителей села Щербаково. На улице Центральной была установлена детская игровая площадка, лавочки, урны и площадки для сушки белья. Также выполнено устройство асфальтобетонного покрытия дворовых проездов и установлены дополнительные опоры для уличного освещения. Благоустройство дворовой территории стало возможным благодаря поддержке губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова.

26 августа. Спортивная команда территориальных администраций «Зона № 4» (Кущинская с/т, Хлевищенская с/т, Ильинская с/т, Жуковская с/т, Хрещатовская с/т) заняла 1 место в спартакиаде по многоборью среди структурных подразделений администрации Алексеевского городского округа.

1 сентября. Тринадцать учащихся 2 класса Щербаковской СОШ были приняты в кадеты (направление «ЮИД»). С поздравлениями выступили начальник ОГИБДД ОМВД России по Алексеевскому городскому округу майор полиции С. М. Зюбан, глава

Кущинской территориальной администрации Н. В. Нескоромная, главный специалист управления образования Е. В. Чертовская, настоятель храма отец Василий.

1 сентября. На празднике Первого звонка в Щербаковской СОШ присутствовали почетные гости: директор Агротех-Гарант «Щербаковское» П. В. Клишин, глава Кущинской территориальной администрации Н. В. Нескоромная, настоятель храма отец Василий. Торжественное мероприятие началось с поднятия флага, праздник разнообразили песнями, танцами, выступлениями учеников 1 и 11 классов. Учащимся 1 класса от Агротех-Гарант «Щербаковское» были вручены портфели и школьные принадлежности, а также подарки от губернатора Белгородской области. В школе 23 первоклассника. Классным руководителем 1 класса стала С. Е. Шевченко.

8 сентября. В ЦКР с. Щербаково состоялось Пространство игрового обучения «Город арт-профессий» при поддержке Президентского фонда культурных инициатив. Участники мероприятия познакомились с востребованными специальностями и тонкостями профессий в сфере культуры, искусства и креативных индустрий. На мероприятии присутствовали учащиеся 8–11 классов. Организатором мастер-классов стал коллектив ЦКР «Солнечный» г. Алексеевки.

16 сентября. Приняты работы по благоустройству дворовых территорий многоквартирных жилых домов в с. Щербаково по ул. Центральной, д. 2 и д. 4. Была установлена детская игровая площадка, лавочки, урны и площадки для сушки белья. Также выполнено устройство асфальтобетонного покрытия дворовых проездов и установлены дополнительные опоры для уличного освещения. Депутат Белгородской областной Думы VII созыва Михаил Литовкин совместно с группой общественного контроля осуществил проверку качества выполненных работ в рамках инициативного бюджетирования.

16 сентября. В ЦКР с. Щербаково состоялась этно-экспедиция народной казачьей культуры «Льются песни над станицей...». В этно-экспедиции приняли участие творческие коллективы из Губкинского городского округа. Гостей встретил караваем и песней народный самодеятельный коллектив – вокальный ансамбль «Услада» ЦКР с. Щербаково и представители Алексеевского хуторского казачества Центрального казачьего войска Белгородской области. В исполнении народного самодеятельного коллектива – хора народной песни «Околица», мужского вокального ансамбля «Станица» ЦКР с. Скородное Губкинского городского округа прозвучали казачьи песни.

26 сентября. Состоялись спортивные соревнования по лапте. Команда юношей Щербаковской школы (руководитель А. А. Пяташов) заняла 1 место в зональных (финальных) соревнованиях.

2 октября. На х. Гезов будет отсутствовать центральное водоснабжение в связи с аварией водопроводной башни.

10 октября. Команда «Легион» (с. Щербаково) стала серебряным призером Открытого первенства Алексеевского городского округа по футболу 2022 г.

20 октября. В с. Щербаково состоялось открытие обновленного памятника воину-интернационалисту Борису Васильевичу Гордиенко. Обновление стало возможным благодаря поддержке регионального отделения партии «Единая Россия». Проект стал победителем сначала на муниципальном, а затем на региональном уровне. На церемонии открытия присутствовали: заместитель главы администрации Алексеевского городского округа по агропромышленному комплексу и имуществу Алексей Федорович Горбатенко; секретарь Алексеевского местного отделения партии «Единая Россия», заместитель председателя Совета депутатов Алексеевского городского округа первого созыва Андрей Петрович Маринин; глава Кущинской территориальной администрации, секретарь первичного отделения № 36 Белгородского регионального отделения партии «Единая Россия», руководитель проекта Наталья Васильевна Нескоромная; директор ООО «АгроТех Гарант» «Щербаковское», депутат Совета депутатов Алексеевского городского округа первого созыва Павел Валерьевич Клишин; председатель Алексеевской местной организации «Белгородская общественная организация инвалидов войны и военной травмы» – «Инвалиды войны» Виктор Васильевич Колесник; подполковник в отставке Алискандер Энверович Рамазанов. Право открытия памятника и повествование о жизни и подвиге героя было предоставлено ученикам кадетского класса Щербаковской СОШ.

17 ноября. Свой 70-летний юбилей отметил Владимир Васильевич Нескоромный, руководитель народного самодеятельного коллектива – вокального ансамбля «Услада» МДК с. Щербаково.

9 декабря. Неравнодушные женщины Кущинской сельской территории приняли участие в акции «Шьем и вяжем для наших», связав теплые носки для участников СВО. В акции приняли участие: Клавдия Ивановна Герцовская, Татьяна Евдокимовна Пархоменко, Валентина Петровна Щербак, Елена Васильевна Токарь, Алла Викторовна Сычёва, Марина Леонтьевна Гончарова, Валентина Николаевна Шевченко, Валентина Алексеевна Токарь, Валентина Никитична Подгорная, Мария Павловна Кузнецова, Нина Ивановна Бугакова, Валентина Ивановна Колесникова, Александра Кондратьевна Колесникова, Галина Дмитриевна Семенец.

9 декабря. В День Героев Отечества на Кущинской сельской территории прошла патриотическая акция «Поздравь героя». Открытки вручены участникам боевых

действий в Афганистане и Чечне: Владимиру Анатольевичу Никитенко, Александру Алексеевичу Ивахно, Анатолию Ивановичу Монтус, Сергею Алексеевичу Христенко, Павлу Леонидовичу Бугакову.

16 декабря. Спортсмен х. Гезов Павел Ковалёв занял 1 место в весовой категории свыше 95 кг в соревнованиях по гиревому спорту среди команд сельских территорий, организаций и предприятий Алексеевского городского округа в рамках спартакиады трудящихся. Соревнование состоялось в г. Алексеевке.

31 декабря. Подведены итоги конкурса «Лучшее новогоднее подворье». Победителем признано домовладение Сергея Ивановича Колесникова (с. Теплинка). Участвовали Андрей Николаевич Пяташов, Андрей Васильевич Шевченко, Евгений Викторович Безбородых, Николай Николаевич Щербак, Александр Алексеевич Ивахно, Сергей Григорьевич Пересыпкин, Сергей Иванович Бондаренко (с. Кушино), Алексей Иванович Артищев (х. Гезов).

Декабрь. Эстрадная студия «Каприз» (руководитель Т. Е. Тюрина) и народный самодеятельный коллектив – вокальный ансамбль «Услада» (руководитель В. В. Нескоромный) МДК с. Щербаково стали лауреатами II степени Международного фестиваля-конкурса искусства и творчества «Дарование».